
莫放春秋佳日过,最喜风雨故人来

——记 98 届国际经济法毕业生蒋伟盛

简介：蒋伟盛，我校 98 届国际经济法毕业生，于 2006 年 12 月获得中山大学法律硕士学位。1998 年 6 月毕业后凭借自身过硬的专业知识和优秀的综合素质通过公务员选拔考试进入广东省高级人民法院工作，现已成为了刑事审判第三庭正科级助理审判员。曾荣立过二等功、三等功各 1 次，更因为期间出色的工作被评为院优秀共产党员，多次被评为院先进工作者。

蒋伟盛是我院 94 级国际经济法班的校友，1998 年 6 月毕业后凭借自身过硬的专业知识和优秀的综合素质通过公务员选拔考试进入广东省高级人民法院工作，现已成为了刑事审判第三庭正科级助理审判员。蒋师兄于 2001 年 12 月开始担任助理审判员的工作，至今已审结重大刑事案件 200 余宗，其中不乏引人注目的大案要案，包括有珠海“9.16”买春案（即叶翔等 14 人组织卖淫二审案）、兴宁“8.7”矿难案（内审案）、周广龙黑社会性质组织请示案等案件，曾荣立过二等功、三等功各 1 次，更因为期间出色的工作被评为院优秀共产党员，多次被评为院先进工作者。蒋师兄工作不忘充电，秉承学到底的精神继续在法学的道路上前进，于 2006 年 12 月获得中山大学法律硕士学位。

蒋师兄毕业后在法学道路上取得了如此优秀的成绩，真可谓是为我们后来的这些师弟师妹们点亮了一盏指引前路的明灯，在这广商法学院十年毕业生齐聚之时，蒋师兄也有自己的经验之谈和和各位校友交流：

1、工作中处理好人际关系很重要，专业能力虽然是个人成功的第一要素，但身边很多成功者的专业能力并不是最强的，他们的成功一定程度上得益于良好的人际关系。

2、良好的工作习惯、作风有利顺利完成繁重的工作任务，也是个人形象的部分反映。

3、后悔大学期间没有更好地提高自己的专业理论水平、扩大知识面和培养各种能力，现在总觉得过去的四年大学生活不够充实。

4、相对其他法律名校来说，广东商学院法律专业的毕业生现阶段在各行业的影响力还很有限，我们的毕业生一定加强团结，形成并发挥合力，互相支持。

最后，说一句话与大家共勉吧：让我们每一位法律人都为共和国的法律事业一起奋斗，争取我国早日成为法治国家。